



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
GABINETE DO REITOR**

Edital nº 02/2008

**Retificação do Edital nº 01/2008 de Homologação do Resultado do
Concurso Público Regulado pelo Edital nº 004/2008**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB), no uso de suas atribuições estatutárias,

Resolve:

Retificar o Edital nº 01 de Homologação do Resultado do Concurso Público regulado pelo Edital nº 004/2008.

Onde se lê: FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO
1º LUGAR – MARCOS ANSELMO ALVES DE OLIVEIRA

Leia-se: FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO
1º LUGAR – ADILIO CAMPOS PORTUGAL
2º LUGAR - MARCOS ANSELMO ALVES DE OLIVEIRA

Onde se lê: TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO
1º LUGAR – ELIAS LIBÓRIO PARDO CASAS NETO JÚNIOR

Leia-se: TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO
1º LUGAR – ELIAS LIBÓRIO PARDO CASAS NETO JÚNIOR
2º LUGAR – AFONSO AUGUSTO SILVA JUNIOR

Onde se Lê:

2. Nos cargos de Assistente Social, Farmacêutico Bioquímico, Biólogo/Zoologia, Biólogo/Botânica, Programador Visual, Técnico de Laboratório/Anatomia e Fisiologia Animal e Técnico em Segurança do Trabalho apenas um candidato obteve aprovação em cada uma deles.

Leia-se:

2. Nos cargos de Assistente Social, Biólogo/Zoologia, Biólogo/Botânica, Programador Visual, Diretor de Som, Secretário Executivo, Técnico de Laboratório/Anatomia e Fisiologia Animal apenas um candidato obteve aprovação em cada uma deles.

Cruz das Almas, 03 de julho de 2008

PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF
Reitor